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Ata da 1ª Reunião Extraordinária da 

Câmara Municipal de Cachoeiro de 

Itapemirim-ES, referente ao 2º Período da 

3ª Sessão Legislativa da 8ª Legislatura, 

realizada no dia 22 de novembro de 2019. _ 

 

 

Aos vinte e dois dias do mês de novembro 

do ano de dois mil e dezenove, sob a Presidência do Vereador Alexon Soares 

Cipriano, realizou-se, com início às quatorze horas e dez minutos, a Primeira Reunião 

Extraordinária da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–Espírito Santo, 

referente ao Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa da Oitava Legislatura. 

Conforme o registro de chamada, foram constatadas as ausências dos Vereadores 

Alexandre Bastos Rodrigues e Renata Sabra Baião Fiório Nascimento. / Elio Carlos 

Silva de Miranda (Secretário): — Informa que, através de ofício, a Vereadora Renata 

Sabra Baião Fiório Nascimento justifica sua ausência na presente sessão, registrando 

que tem um compromisso fora do Município de Cachoeiro de Itapemirim, o qual foi 

firmado desde o mês de setembro. / Na abertura dos trabalhos, o Vereador Ely 

Escarpini fez a leitura da passagem bíblica. / A seguir, conforme solicitação do 

Presidente Alexon Soares Cipriano, o secretário procedeu a leitura do Projeto de Lei 

137/2019 – Poder Executivo (Estima a receita e fixa a despesa do Município de 

Cachoeiro de Itapemirim para o exercício de 2020, e dá outras providências). / Alexon 

Soares Cipriano (Presidente): — Coloca o referido projeto em discussão e ressalta 

que está aberto o prazo para os vereadores apresentarem emendas ao orçamento do 

Município. Menciona ainda que a apreciação desse projeto se dará também em sessão 

extraordinária, no dia 19/12, às 14:00 horas. / Elio Carlos Silva de Miranda: — 

Considerando que o projeto que dispõe sobre as emendas impositivas ainda está 

tramitando na Casa, pergunta ao presidente se elas já poderão ser feitas a esse 

orçamento de 2020. / Alexon Soares Cipriano (Presidente): — Registra que, na 

última terça-feira, ainda no decorrer da sessão, teve um encontro com o prefeito e com 

os Secretários de Fazenda e de Governo. Comunica que será agendada uma reunião 

entre os vereadores e o governo para que possam bater o martelo quanto à garantia de 

atendimento das emendas indicadas pelos membros do Legislativo. Ressalta que não 

adianta os vereadores fazerem trinta, quarenta, cinquenta ou cem emendas e não serem 

atendidos; então, fala da importância do diálogo e até de um acordo, no bom sentido, 

de maneira a que os vereadores possam ser atendidos em suas reivindicações. / Higner 

Mansur: — Diz-se a favor dessas emendas até por ter visto o exemplo dos 

Legislativos Estadual e Federal; porém, deixa claro que é contra o excesso. Assim, 

sugere que, como experiência, os vereadores comecem com um valor não elevado para 
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que sejam atendidas as pequenas demandas. / Alexon Soares Cipriano (Presidente): 

— Avisa os vereadores que, na próxima segunda-feira, às 14:00 horas, haverá a sessão 

solene de homenagens. Registra que, segundo o Dr. Pedro, a comissão para revisar a 

Lei Orgânica do Município poderá ser formada até a próxima terça-feira. / E nada mais 

a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Ana Rita 

Sanches Rodrigues Silva e Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, Redatoras de 

Atas. ________________________________________________________________ 
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